

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 29.01.2025 cu ocazia ședinței ordinare, publică, a Consiliului Local Crețeni, ora 08:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 50 din 23.01.2025 cu următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Planului Anual al Achizițiilor Publice pe anul 2025.
2. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea numărului de asistenți personali pentru anul 2025.
3. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru anul 2025 conform legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune (VMI).
4. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Planului local de măsuri cu privire la gestionarea deșeurilor municipale în comuna Crețeni, în vederea interzicerii abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau a gestionării neconforme a acestora.

DIVERSE

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

Înainte de a intra pe ordinea de zi se desfășoară ceremonia de depunere a jurământului consilierului supleant Cotigă Ion. Domnul Secretar general UAT Crețeni arată că au fost îndeplinite procedurile legale pentru validarea mandatului de consilier local pentru primul supleant de pe listele PSD, procedură desfășurată ca urmare a vacantării unui post de consilier local.

Domnul Pănescu Petruț Eduard Secretar general UAT Crețeni dă citire Incheierii nr. 37 din 20.01.2025 pronunțată de Judecătoria Drăgășani prin care este validat mandatul de consilier local pentru domnul Cotigă Ion.

După citirea actului de validare domnul consilier Cotigă Ion dă citire jurământului și semnează cele 2 exemplare ale jurământului din care unul rămâne la dosarul de validare al Consiliului Local Crețeni, păstrat de Secretarul General al UAT Crețeni. Domnul consilier Cotigă Ion va face parte, ca membru, din comisia pentru agricultură, economico – financiară, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism.

După depunerea jurământului se constată prezența la ședință a 10 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnul consilier Dobre Ion.

De asemenea, a mai participat domnul Primar Catrina Constantin și domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data 15.01.2025. Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 1 „abținere” a domnului consilier Cuculici Ilie care motivează votul prin aceea că nu a fost prezent la ședința din 15.01.2025. De asemenea nu votează noul consilier local Cotigă Ion care nu avea calitatea de consilier local la acel moment.

Președintele de ședință dă citire convocatorului cu ordinea de zi. Se solicită suplimentarea ordinii de zi, respectiv introducerea unui nou punct (5) adică Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Crețeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”, să aprobe primirea și respectiv retragerea unor membri din Asociație, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și împuternicirea Președintelui Asociației să semneze Actele Adiționale la acestea.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. După citirea proiectului domnul secretar Pănescu Petruț Eduard oferă scurte informații privind acest proiect. Toate cele 3 comisii acordă aviz favorabil, iar proiectul este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 2 privind aprobarea numărului de asistenți personali pentru anul 2025. Au loc discuții privind numărul de asistenți personali aprobați în 2024 și propuși pentru anul 2025. Doamna consilier Stuparu Monica întreabă dacă există o listă nominală a acestor asistenți personali și arată că există cereri de asistenți personali care nu au fost aprobate. La aceste discuții participă domnul Primar Catrina Constantin, domnul consilier Cuculici Ilie, doamna consilier Stuparu Monica. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”. Doamna consilier Stuparu Monica solicită ca toate cererile din anul 2025 să fie soluționate.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru anul 2025 conform legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune (VMI). Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de măsuri cu privire la gestionarea deșeurilor municipale în comuna Crețeni, în vederea interzicerii abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau a gestionării neconforme a acestora. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, suplimentarea solicitată și aprobată la începutul ședinței. Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Crețeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”, să aprobe primirea și respectiv retragerea unor membri din Asociație, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și împuternicirea Președintelui Asociației să semneze Actele Adiționale la acestea. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

La punctul diverse se înscriu la cuvânt domnul Primar Catrina Constantin și doamna consilier Stuparu Monica.

Domnul primar prezintă problema fondurilor bugetare utilizate pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap. Arată că în anii anteriori au fost cazuri când din bugetul local au fost dați bani pentru asistenții personali, fără a se aștepta virarea acestora din fondurile județene destinate acestui scop, iar ulterior când au fost repartizate aceste fonduri, localitatea Crețeni să nu mai beneficieze pentru că au fost deja achitați din bugetul propriu. În acest fel comuna Crețeni a pierdut chiar și 2 miliarde lei vechi.

Doamna consilier Stuparu Monica consideră că domnul primar a afirmat că au fost dați bani din bugetul și că s-a greșit, același motiv fiind invocat și acum pentru neplata asistenților personali. În replică domnul Primar Catrina Constantin arată că nu este adevărat, asistenții personali primind banii în momentul în care aceștia au fost virati de la finanțe, neexistând întârzieri în plata acestora.

Doamna consilier Stuparu Monica solicită să se execute lucrări de întreținere a drumului în punctul “Dealul Viilor” folosind buldoexcavatorul din dotarea Primăriei. Domnul Primar Catrina Constantin arată că este singurul care a făcut investiții acolo constând în pietruire, iluminat public, canalizare și urmează să se facă asfaltare.

Solicită să fie luate măsuri cu demararea demersurilor pentru nomenclatorul stradal. Domnul Primar Catrina Constantin arată că nomenclatorul stradal a fost aprobat printr-o hotărâre a Consiliului local în anul 2017 dar domnul Stuparu Nicolae nu a întreprins demersurile necesare pentru punerea în practică a acestei hotărâri fiind responsabil cu acest lucru.

Au loc discuții între domnul Primar și doamna consilier Stuparu Monica cu privire la programul de contabilitate de la Școala Gimnazială Crețeni. Domnul Primar arată că doamna Stuparu Monica și-a dat demisia din funcția de contabil de la Școală, fiind informat de către Directorul de la Școală că refuză să predea programul informatic de contabilitate cu datele complete și pe cale de consecință Școala Gimnazială Crețeni nu poate face la timp raportările financiare, fiind singura din județ cu întârzieri mari la transmiterea situației contabile către Inspectoratul Școlar. În acest sens, domnul Director al Școlii a făcut adresă scrisă către doamna contabil Stuparu Monica. Doamna consilier Stuparu Monica arată că a dat balanța și pentru introducerea soldului trebuie bătute 33 pagini, iar datele lucrate de domnia (baza de date) nu poate să le lase, fiind munca sa, pe care nu o dă nimănui.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Badea Mirela Danu

SECRETAR GENERAL UAT  
cu exercitare,  
Pănescu Petruț Eduard

